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     Η 

ENIAIA ΑΡΧΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ 

4ο ΚΛΙΜΑΚΙΟ 

 ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  

 

Συνήλθε στην έδρα της στις 16 Οκτωβρίου 2023 με την εξής σύνθεση: 

Βασιλική Καραδήμα Πρόεδρος, Μαργαρίτα Κανάβα Εισηγήτρια και Μαρία 

Μανδράκη Μέλη. 

 

Για να εξετάσει το αίτημα αναστολής και λήψης προσωρινών μέτρων που 

περιλαμβάνεται στην από 6.10.2023 με ΓΑΚ Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ. 1540/6.10.2023 

Προδικαστική Προσφυγή της ένωσης οικονομικών φορέων με την επωνυμία 

«…» που αποτελείται από α) τον οικονομικό φορέα με την επωνυμία «…» 

που εδρεύει στον «…», όπως εκπροσωπείται νόμιμα και β) τον οικονομικό 

φορέα με την επωνυμία «…» που εδρεύει στα «…», όπως εκπροσωπείται 

νόμιμα (εφεξής ο «προσφεύγων»). 

 

Κατά του «…» (εφεξής η «αναθέτουσα αρχή»), όπως εκπροσωπείται νόμιμα. 

 

 

Με την προδικαστική προσφυγή, στην οποία σωρεύεται και αίτημα λήψης 

προσωρινών μέτρων, ο προσφεύγων αιτείται την ακύρωση α) της από 

28.9.2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της αναθέτουσας αρχής 

που γνωστοποιήθηκε με τη με αριθμ. πρωτ. 61118/28.09.2023 επιστολή με 

θέμα «…» και β) της από 14.9.2023 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου 

της αναθέτουσας αρχής που γνωστοποιήθηκε με τη με αριθμ. πρωτ. 

60794/14.9.2023 επιστολή με θέμα «Αξιολόγηση των υποβληθέντων 

Φακέλων Α’ των Δεσμευτικών Προσφορών» (εφεξής οι «προσβαλλόμενες»), 

κατά το σκέλος που κρίνεται Προτιμητέος Επενδυτής ο οικονομικός φορέας με 

την επωνυμία «…». 

 

Η συζήτηση άρχισε αφού άκουσε την Εισηγήτρια  

Αφού μελέτησε τα σχετικά έγγραφα 
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Σκέφτηκε κατά τον Νόμο 

 

1. Επειδή, για την άσκηση της προσφυγής, στην οποία περιλαμβάνεται 

το υπό κρίση αίτημα, έχει καταβληθεί παράβολο, σύμφωνα με τα άρθρα 363 

του Ν. 4412/2016 και 5 του Π.Δ. 39/2017, ποσού 600 ευρώ (βλ. ηλεκτρονικό 

παράβολο με κωδικό «…» και την εκτύπωση από τη σελίδα της Γενικής 

Γραμματείας Πληροφοριακών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομικών με 

την ένδειξη «ΔΕΣΜΕΥΜΕΝΟ»). 

 

2. Επειδή, με την από «…» Πρόσκληση Υποβολής Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος (Αριθμός Ανάρτησης στο Συμπλήρωμα της Επίσημης 

Εφημερίδας της Ευρωπαϊκής Ένωσης «…», ΑΔΑΜ ΚΗΜΔΗΣ «…»), η 

αναθέτουσα αρχή προσκάλεσε κάθε φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή ένωση 

προσώπων που επιθυμούσε να συμμετάσχει σε διεθνή διαγωνιστική 

διαδικασία σε δύο φάσεις για την πώληση και μεταβίβαση μετοχών που θα 

αντιστοιχούν σε πλειοψηφικό μερίδιο συμμετοχής ποσοστού τουλάχιστον 67% 

του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας «...».  

 

3. Επειδή, για την οριστική κρίση επί του παραδεκτού και του βασίμου 

της προσφυγής απαιτείται ενδελεχής έρευνα του φακέλου της υπόθεσης, η 

οποία δεν δύναται να λάβει χώρα στο παρόν στάδιο της  προσωρινής 

προστασίας, ενώ στο παρόν στάδιο, όπου έχει ανακηρυχθεί ο Προτιμητέος 

Επενδυτής του διαγωνισμού, δεν υφίσταται βλάβη του προσφεύγοντος, η 

οποία και θα πρέπει να τύχει προστασίας μέχρι την οριστική κρίση της 

διαφοράς, αφού δεν υφίσταται επικείμενος κίνδυνος ή ανεπανόρθωτη βλάβη ή 

ζημία αυτού από την συνέχιση της διαδικασίας η οποία ευρίσκεται στο τελικό 

στάδιο, ο δε προσφεύγων δεν προβάλλει συγκεκριμένους ισχυρισμούς περί 

βλάβης του από τη συνέχιση της διαγωνιστικής διαδικασίας. Συνεπώς δεν 

υφίσταται έννομο συμφέρον του προσφεύγοντος για τη χορήγηση αναστολής 

της διαγωνιστικής διαδικασίας – ορισμού προσωρινών μέτρων, καθώς δεν 

πληρούται η ratio της διάταξης για τη χορήγηση αναστολής – ορισμού 

προσωρινών μέτρων, η οποία σκοπεί στην αποτροπή ανεπανόρθωτων 

καταστάσεων ή δύσκολα αναστρέψιμων λόγω της προόδου του διαγωνισμού. 
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4. Επειδή, κατόπιν των ανωτέρω, το κρινόμενο αίτημα αναστολής  

πρέπει να απορριφθεί. 

 

Για τους λόγους αυτούς 

 
Απορρίπτει το αίτημα αναστολής - προσωρινών μέτρων που περιλαμβάνεται 

στην προδικαστική προσφυγή. 

 

Κρίθηκε και αποφασίσθηκε στις 16 Οκτωβρίου 2023 και εκδόθηκε αυθημερόν 

στον Άγιο Ιωάννη Ρέντη. 

  

      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

     ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΑΡΑΔΗΜΑ   ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ 
 


